

武汉市卫健委通报：

发现的多例肺炎病例为病毒性肺炎

病毒性肺炎可防可控 未发现明显人传人现象

新华社武汉上月31日电 (记者廖君 黎昌政)武汉市卫生健康委员会上月31日通报,近期部分医疗机构发现接诊多例与华南海鲜城有关联的肺炎病例,经专家会诊系病毒性肺炎,到目前为止调查未发现明显人传人现象,未发现医务人员感染。

据武汉市卫健委通报,武汉市组织同济医院、省疾控中心、中科院武汉病毒所、武汉市传染病医院及武汉市疾控中心等单位的临床医学、流行病学、病毒学专家进行会诊,专家从病情、治疗转

归、流行病学调查、实验室初步检测等方面情况分析认为上述病例系病毒性肺炎。目前,对病原的检测及感染原因的调查正在进行中。

接到部分医疗机构近期发现接诊的多例肺炎病例与华南海鲜城有关联的报告后,武汉市卫生健康委立即在全市医疗卫生机构开展与华南海鲜城有关联的病例搜索和回顾性调查,目前已发现27例病例,其中7例病情严重,其余病例病情稳定可控,有2例病情好转拟于近期出院。病例临床表

现主要为发热,少数病人呼吸困难,胸片呈双肺浸润性病灶。目前,所有病例均已隔离治疗,密切接触者追踪调查和医学观察正在进行中,对华南海鲜城的卫生学调查和环境卫生处置正在进行中。

通报说,病毒性肺炎多见于冬春季,可散发或暴发流行,临床主要表现为发热、浑身酸痛,少部分有呼吸困难,肺部浸润影。病毒性肺炎与病毒的毒力、感染途径以及宿主的年龄、免疫状态有关。引起病毒性肺炎的病毒以流

行性感冒病毒为常见,其他为副流感病毒、巨细胞病毒、腺病毒、鼻病毒、冠状病毒等。确诊则有赖于病原学检查,包括病毒分离、血清学检查以及病毒抗原及核酸检测。

通报指出,病毒性肺炎可防可控,预防上保持室内空气流通,避免到封闭、空气不流通的公众场合和人多集中地方,外出可佩戴口罩。临床以对症治疗为主,需卧床休息。如有上述症状,特别是持续发热不退,要及时到医疗机构就诊。

2018年度地方预决算公开度排行 我省位居第一

据新华社北京上月31日电 财政部上月31日对外发布“2018年度地方预决算公开度排行榜”,河南、广东、内蒙古位居榜单前三名。这是自2015年以来,财政部第4次在全国范围内开展地方预决算公开情况专项检查并发布排行榜。

检查结果显示,从范围看,2018年地方各级政府基本都能按要求公开预决算,检查覆盖各级部门和单位26.78万家,只有8家未公开;从效果看,基本达到预决算公开制度的有关要求,2015年至2018年地方预决算公开各项指标平均达标率逐年提升。

财政部监督评价局相关负责人表示,近年来,地方预决算公开实现跨越式突破,对现行制度体系要求公开的有关内容,基本做到应公开尽量公开;对部分鼓励公开的内容,也逐步实现了由未公开、部分公开到主动公开的跨越式突破。

检查也发现,地方预决算公开仍存在一些问题,辽宁、江西、甘肃、宁夏4省份仍有8家部门和单位未向社会公开部门预算或决算,全国有2351家部门和单位未公开机关运行经费情况说明、20647家未公开国有资产占用情况说明。此外,一些地方主动公开的意识依然不强,预决算公开质量仍有待进一步提高。

首个国产13价肺炎结合疫苗获批上市

新华社北京上月31日电 (记者赵文君)记者31日从国家药监局获悉,国家药监局近日批准玉溪沃森生物技术股份有限公司申报的13价肺炎球菌多糖结合疫苗上市注册申请。此次批准的13价肺炎球菌多糖结合疫苗是我国首个自主研发生产的国产疫苗,同时也是全球第二个产品,用于

预防小年龄婴幼儿肺炎。

该疫苗主要用于6周龄至5岁(6周岁生日前)婴幼儿和儿童,预防肺炎球菌1型、3型等13种血清型肺炎球菌引起的侵袭性疾病。目前,全球已上市的13价肺炎球菌结合疫苗仅美国辉瑞(惠氏)公司生产,2016年获批准进入我国。此次13价肺炎结合疫

苗的上市,将更好地满足公众需求,为保护婴幼儿健康、预防相应血清型肺炎球菌引起的侵袭性疾病发挥重要作用。

肺炎球菌疾病是导致5岁以下儿童发病和死亡的主要原因。世界卫生组织将儿童肺炎球菌疾病列为需高度优先使用疫苗预防的疾病,并推荐使用13价肺炎结

合疫苗进行接种。2018年,我国新生儿数量超过1500万,对这类疫苗有着巨大的临床需求。国家药监局在加快临床急需境外新药进口审批的同时,积极鼓励和支持国产企业研发申报,并通过采取早期介入、全程指导、优化程序、及时跟进等方式,加快推进国产疫苗注册上市。

我国颁布24个国家职业技能标准

据新华社北京上月31日电 人力资源社会保障部近日颁布了工业固体废物处理处置工等24个国家职业技能标准。

记者31日从人力资源社会保障部获悉,此次颁布标准的24个职业,涵盖了《中华人民共和国职业分类大典(2015年版)》中第四大类“社会生产服务和生活服务人员”的环保、居民服务领域,以及第六大类“生产制造及有关人员”的化工、工美、轻工、印刷、建筑等领域。

随着社会经济的发展和消费结构的调整,社会对高质量生活照料服务的需求和关注度日益提高。继育儿员、保育员和养老护理员国家职业技能标准颁布后,此次颁布的家政服务员职业技能标准,将对进一步规范生活照料服务业管理、引导企业产业化发展、促进城乡劳动力就业,发挥重要作用。



腊八粥 迎新年

昨天,长兴县机关幼儿园的老师和孩子们一起将煮好的腊八粥装碗。

在新年元旦及农历腊八来临前,浙江省长兴县机关幼儿园开展“祖孙同乐迎新年,腊八粥香暖人心”活动。老师、家长和孩子们一起了解腊八节的来历和习俗,认识制作腊八粥的主要材料并一起制作腊八粥,感受中国传统文化的独特魅力,传承中华民族传统文化。

新华社记者 徐昱 摄

湛河区人民法院公告

宋传春:

本院受理平顶山银行股份有限公司与你金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2019)豫0411民初3297号民事判决书。自公告发出之日起60日内到本院领取判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。

特此公告

大乐透开出19注头奖收官2019 单期筹集公益金1.06亿元

上月30日,体彩大乐透第19150期开奖,前区开出号码“07、11、12、16、33”,后区开出号码“05、07”。本期以2.96亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.06亿元。

本期全国开出19注一等奖,全部为681万元基本投注一等奖,分落江苏(9注)、河北(2注)、安徽、北京、广东、河南、湖北、内蒙古、山东、浙江。

数据显示,江苏中出的9注681万元基本投注一等奖中,有8注出自南京同一站点,中奖彩票是一张3注号码8倍投注票,投注额48元,单票奖金5455万元;该省另外1注基本头奖落在淮安,中奖彩票是一张“前区2胆10拖+后区2拖”胆拖复式票,投注额240元,单票奖金689万多元。河北中出的2注681万元基本投注头奖出自廊坊同一站点,中奖彩票是一张2倍投注的“6+4”复式票,投注额144元,单票奖金1461万多元。安徽的1注头奖出自阜阳,中奖彩票是一张504元“10+2”复式票,单票擒奖691万多元。北

京的1注头奖出自朝阳区,中奖彩票是一张2元单注号码单式票,一击中的揽得681万多元。广东的1注头奖出自揭阳,中奖彩票是一张112元“8+2”复式票,单票擒奖687万多元。河南的1注头奖出自安阳,中奖彩票是一张2元单注号码单式票,同样一击中的。湖北的1注头奖出自武汉,中奖彩票是一张“10+3”复式票,单票擒奖716万多元。内蒙古的1注头奖出自呼和浩特,中奖彩票是一张10元5注号码单式票,其中1注命中头奖。山东的1注头奖出自滨州市,中奖彩票是一张42元“7+2”复式票,单票擒奖685万多元。浙江的1注头奖出自台州,中奖彩票是一张6元3注号码单式票,其中1注命中头奖。

稍微遗憾的是,由于未采用追加投注,本期所有头奖得主,都错过了多拿80%奖金的机会。

二等奖中出115注,单注奖金11.40万元。其中23注为追加投注,每注多得奖金912万元。追加后,二等奖单注总奖金为20.52万元。

本期,三等奖中出165注,单注奖金为10000元。四等奖中出923注,单注奖金为3000元。五等奖中出20334注,单注奖金为300元。六等奖中出27943注,单注奖金为200元。七等奖中出36493注,单注奖金为100元。八等奖中出885466注,单注奖金为15元。九等奖中出8612600注,单注奖金为5元。

奖池方面,本期开奖结束后,13.47亿元滚存至2020年1月1日(周三)开奖的第20001期。

(体彩)

中国体育彩票

体彩大乐透

3元最高可中

1800万元

每周一、三、六开奖

每2元体彩大乐透彩票就有0.72元成为公益金

快乐购彩 理性投注



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY